
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-08-29

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 17:17

§ 2 Närvarande ledamöter
Hassan Othman Alkady, ordförande

Arta Ekman, kassör

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Rasmus Wengelin, idrottsansvarig

Tilda Ramstedt, utbildningsansvarig

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Tim Spjuth, evenemangsansvarig

Ivar Öhrling, evenemangsansvarig

Füreya Ek, kommunikationsansvarig

Beatrice Gustafsson, näringslivsansvarig

Emil Bertilson, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande
Hassan Othman Alkady väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare
Hassan Othman Alkady och Josefin Mannevik väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
§ 12 Diskussion: mötestider under hösten läggs till i dagordningen.



§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-07-12).

§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har fixat inför nollningen och även närvarat på samtliga dagar som Juridiska
Föreningen har deltagit. Han har också svarat på mail och vidarebefordrat mail till berörda
personer och fortsatt arbetet med Järnbalken. Han och kommunikationsansvarig har även
förberett inför det extrainsatta årsmötet.

Kassör
Kassör har kommit ikapp med pappersarbete under sommaren.

Sekreterare
Sekreteraren har fört det löpande arbetet.

Chefredaktör
Chefredaktören har påbörjat arbetet inför nästa nummer av Rättstrycket. Hon ska spåna på ett
nytt tema och därefter dra igång nya skribenter.

Idrottsansvarig
Idrottsansvarig har fixat inför uppstarten med badmintonen och fotbollen som nu är igång
igen. Han har också besvarat frågor från nya studenter då de har haft en hel del funderingar
vilket är roligt. Idrottsansvarig ska nu börja spåna på idéer till ett gemensamt träningstillfälle
under hösten och planera inför det.

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga har lämnat över JURO-ansvaret från den ena utbildningsansvarig till
den andra. En av utbildningsansvarig har varit på dispensnämndsmöte tillsammans med
Dispensnämnden. Under mötet gick de igenom alla som har ansökt om dispens och har
godkänt eller avslagit deras ansökan.

Utbildningsansvariga berättar även att de fått klagomål rörande Kredit- och Exekutionsrätt då
tentorna ligger på lördagar. Utbildningsansvariga tycker själva att det är dåligt planerat och
framförallt att man har föreläsning redan på måndagen igen. Man får därmed bara en vilodag
när det är känt att kursen anses vara tuff. Utbildningsansvariga har svårt att göra något åt
dagen för tentamen då detta redan är bokat men ska föra klagomålet vidare till berörda.

Utöver det har utbildningsansvariga inlett arbetet med att välja ut terminens kursombud (T1,
T3 och T5).

Evenemangsansvariga



Evenemangsansvariga har haft ett event på Yaki-Da. Det fanns brister i kommunikationen
med Yaki-Da då vissa som hade köpt biljetter inte kom in på grund av sin ålder fast detta
hade godkänts vid planeringen av eventet. De som blev berörda av detta ska därför självklart
få tillbaka sina pengar. Bortsett från denna incident blev eventet väldigt lyckat.
Evenemangsansvariga ska nu börja arbetet inför årsbalen och planera in ett möte med
Scandic.

Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har lagt ut information och jobbannonser på hemsidan. Under
nollningen var det även en hel del information som skulle postas på Instagram och i den nya
klassens Facebook-grupp. Hon har även börjat förbereda sig inför de kommande veckorna då
det är flera events och annan information som ska marknadsföras.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvariga har haft mailkontakt med Juridiska Föreningens samarbetspartners inför
kommande event som ska hållas i höst och bokat in uppstartsmöten. De har även haft
utskottsmöte inför Stockholmsresan som kommer att äga rum 22-24 november.
Näringslivsansvariga har också ett pågående arbete med att eventuellt sluta en ny
samarbetspartner. Styrelsen kommer att informera mer om detta när processen är avslutad.

§ 9 Varvet runt arbetsgrupper
Arbetsgrupp: Järnbalk
Arbetsgruppen har arbetat enskilt med Järnbalken under sommaren. Sångboken börjar nu bli
färdig och nästa steg i processen är att gruppen ska börja titta på tryckerier.

Arbetsgrupp: 5-kamp
Arbetsgruppen har inte gjort något denna vecka.

Arbetsgrupp: Ekonomigruppen
Arbetsgruppen har inte gjort något denna vecka.

Arbetsgrupp: Krishanteringsplan
Arbetsgruppen har inte gjort något denna vecka men ska planera in en dag där gruppen ska
träffas och börja sammanställa krishanteringsplanen.

§ 10 Diskussion: ställa ut på Angereds gymnasium

Under sommarmötet diskuterade styrelsen möjligheterna att ställa ut på Angereds
gymnasium. Det fanns då ännu inget schema för de olika kurserna och dessa behövde först
komma för att vidare diskussion skulle kunna föras (se mötesprotokoll 2023-07-12 under
ställa ut på ett gymnasium). Ordförande frågar nu resterande styrelse hur schemat ser ut den
21 september. Styrelsen kollar sina scheman för det berörda datumet och inser att det tyvärr
inte finns möjlighet att närvara på mässan. Ordförande ska meddela detta vidare.



§ 11 Diskussion: extrainsatt årsmöte

Ordförande berättar att det extrainsatta årsmötet kommer att hållas i sal C22 på beslutad tid,
måndagen den 4 september 17.15. Styrelsen samtalar sedan förslag av mötesordförande till
det extrainsatta årsmötet och kommer fram till att nominera en person. Styrelsen diskuterar
även hur många de tror kommer att infinna sig på mötet och därmed hur mycket fika som ska
köpas.

§ 12 Diskussion: mötestider under hösten

Ordförande frågar resterande styrelse hur deras schema ser ut under hösten. Tidigare år har
föreläsningar under hösten krockat med veckomötena och man har därför behövt ändra tid för
att alla i styrelsen ska ha möjlighet att närvara. Detta år verkar det inte vara ett problem.
Styrelsen kommer därför överens om att fortsättningsvis ha veckomötena på tisdagar kl 8.00
med ett undantag nästa tisdag.

§ 13 Övrigt
Ordförande informerade styrelsen att föreningen är anmäld för att ställa ut på HUMJUR- och
GAIUS-mässan i höst.

§ 14 Nästa möte
2023-09-05 kl. 17.15-18.15

§ 15 Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 17:55

Hassan Othman Josefin Mannevik

Hassan Othman (6 sep 2023 10:51 GMT+2) Josefin Mannevik (6 sep 2023 13:54 GMT+2)
Josefin Mannevik
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